
В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту гибели троих человек в результате пожара

Следственным отделом по Железнодорожному району города Хабаровск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным следствия, 1 декабря 2023 года после тушения возгорания в секции общежития по Матвеевскому шоссе в городе Хабаровске обнаружены тела проживавших в комнатах 60-летнего мужчины, 46-летней женщины, а также еще одного мужчины, личность которого в настоящее время устанавливается. В его комнате выявлен очаг возгорания. Предварительно установлено, что мужчина курил и злоупотреблял алкоголем.

Незамедлительно проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, проводятся иные следственные и процессуальные действия. Причины возгорания устанавливаются.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1842723>